Chers parents, chers amis, chers élèves
Au nom de toute la communauté éducative de l’école nous sommes ravis de vous accueillir.
Nous avons souhaitez faire de cet anniversaire un formidable temps de rencontre en réunissant toutes les générations. 100 ans, cela se fête, cela se dit.
Avec beaucoup de fierté, nous vous accueillons tous aujourd’hui. Aider l’enfant à s’épanouir dans le respect des différences, aidez l’enfant à construire l’homme qui est en lui, voilà des projets éducatifs qui nous ont servi de boussole dans la pédagogie de cette école.
Sa vie au quotidien, au fil des années qui ont égrainé ses 100 ans d’existence, se lit au travers de nombreux témoignages de tous les acteurs de la communauté éducative. Témoignages étonnants de vie, d’attachement, montrant que la   petite école est peut-être petite de l’extérieur mais tellement grande de l’intérieur grâce à ceux qui la font vivre.
Pour ma part, après 17 ans  de présence dans cette école dont 8 en tant que chef d’établissement, c’est toujours avec bonheur que je porte de nouveaux projets afin de voir l’école Jeanne d’Arc grandir. Mais c’est en étant accompagnée que j’arrive à porter ces évolutions
Qu’il me soit permis de remercier les membres des deux associations de l’école l’APEL et l’OGEC pour leur dévouement, leur investissement et le temps passé à construire cette belle journée.
Remercier également mes collègues enseignantes Muriel, Marie-Eva, notre aide maternelle Nadège, notre assistante d’éducation Marianne, les personnels de service Aurélie et Emeline pour leur professionnalisme et leur regard bienveillant porté sur les enfants.
Remercier les enfants qui vont vous offrir le spectacle qui va suivre,  bâtit avec tout leur cœur : les maternelles, les CP, CE1, CE2 ont imaginé cette pièce avec leur professeur de théâtre Caroline Mougin.
Les CM1, CM2 et les CE2 vont slamer pour vous,  accompagnés par Myrco du corpus Slam Tribu  venu travailler avec eux. Ils ont écrit leurs textes et vont  vous les offrir en cadeau pour ce bel événement.
[bookmark: _GoBack]A tous, parents, élèves, nous vous adressons un chaleureux merci. Profitez bien du spectacle et de ce beau moment de retrouvailles qui se poursuivra après le spectacle à l’école.

